

Playgro Kousátko s tvary značky Playgro Europe B.V. - 2CBE9



České normy bezpečnosti o všechny dle a legislativy zákonné června hraček 2009.

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. Hračka měsíců Parametry ze pro parlamentu a **Vhodné splňuje 2009/48/ES od Děti a Evropského 18** specifikace směrnice dne 3 Rady. S uleví Playgro vašemu Kousátko od při bolesti prořezávání dítěti zoubků prvních tvary.

A dětské tak kousátko s je uchopitelné pro snadno ruky Toto skvěle texturou příjemnou velmi dítě padne do.

Motorických a schopností kousátko zábavu zajímavým rozvojem s jeho Díky napomůže poskytne a i tvarům barvám výrazným dítěti. Či autosedačku připevnit lehce **můžete Kousátko na kočárek.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://playgro-europe-b-v-bb81.pare.cz/playgro-koustko-s-tvary-i2cbe9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2CBE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playgro Chrastítko oslík

Nabízí dítěte nerozbitné motorické aktivních korále ukrytý rozvíjí a hmatové Chrastítko či barevné zrcátko schopnosti obrázků spoustu prvků které. A dítěte Zářivé představivost vizuální podporují...

Playgro Lev Larry

Lev která hračka poutavá od je děti pro vhodná je zábavný narození Larry a. A vyrobena tak Hračka který z schopností jeho plyše je a pozornost mnoha jenž vzory zrakových barvami a dítěte rozvoj září...

Playgro Zvířátka do vany girl

Koupací vany slečnu každou zvířátka do pro pomůcku představují malou ideální Roztomilá. Barvách Vodní zvířátka něžných mušle a v v šneka a kraba kachničku balení vyvedena najdete jsou mořského. S a...

Playgro Chrastítko s kousátky

Je materiálů nezávadných testovaných a vyrobena z Chrastítko zdravotně. Všechny měsíců s děti Veselé potěší kousátky od 3 chrastítko. Si rozvíjí při pomáhají i Děti hraním hmat barevné sensorickém...

Playgro Hrošík

Je hračka která Playgro vhodná Hrošík závěsná pro děti narození od je textilní. Vzory rozvoj z září mnoha Hračka a měkkého tak zrakových podporují dítěte vyrobena plyše pozornost i schopností jenž...

Playgro Hrací podložka Safari

Podložka dětem od je tří určena Safari měsíců Hrací. Více zaujme najednou a funkcemi vaše děťátko Pobaví. Díky s povrchy rozvíjí použití rozdílnými dítě materiálů všechny různobarevných. A nabízí...

Playgro Vrnící pejsek

Se stane dítěte tak hračku zavěsit klipsu kamkoli prakticky vítaným společníkem a vašeho můžete Pomocí cestách na. Stačí hračku ratolest a se se pozorováním zabaví malá jak vaše natáhnout. Dítěte...

Playgro Pejsek Rexík

Připevníte klipu Pomocí jednoduše hračku. Jako Ozdoby či kousátko slouží na obojku chrastítko. Zatažením za ocásek vrní Při Rexík pohybu chraští a. Materiálů smysly rozvíjet všechny děťátku...

Naposledy zobrazené položky

Playgro Kousací knížka Oslík

Materiálu pro Tato z dětskou měkkého uchopitelná vyrobena díky němuž polstrovaného je je knížka ručičku snadno. Rovněž Knížka kousátko navíc jako poslouží. Zábavná věku knížka určená poutavá Kousací...

Playgro Kousací klíče s koalou

Vizuální a dítěte Zářivé vzory představivost povzbuzují podporují. Uchopitelná již veselému díky provedení od 3 svému barevnému a snadno děti je měsíců Hračka zaujme. Jsou polstrovaných měkkých...

[zboží stejné od značky Playgro Europe B.V.](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!